
 

 

 الســـــــــــــــؤال الأول:

إختاري الإجابه الصحيحه من بين البدائل المعطأه :    )درجه( -(أ  

 ** التكاثر اللاجنسي هو :

إنتاج أفراد غير متماثلين جينيآ من أبوين  -ب       مختلفين              من أبوين  إنتاج أفراد متماثلين جينيآ-أ

 مختلفين

متماثلين جينيآ من أب واحدغير  إنتاج أفراد  -د              إنتاج أفراد متماثلين جينيآ من أب واحد             -ج  

.....................................................................................................................................  

) درجه(  الشكل المقابل يوضح أحد أنواع التكاثر في النبات . -ب(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

التكاثر الموضح في الشكل هو : -1  

  لاجنسي    )إختاري (                            جنسي                    

...............................................................................................................فسري إجابتك !!  

 

بين النباتات في الوعاء )ج( مع النبات في الوعاء )أ( العلاقه الجينيه -2  

(هغير متماثل                            )إختاري(            )درج                                           متماثل             

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثاني:

صلي القائمه )أ( مع ما يناسبها من القائمه )ب(   :                )درجتين( -أ(  

البتله-مكوناتها                                أ الزهره و تحميتدعم -1  

الكربله -تحتوي على خطوط مرشده                                    ب -2  

البويضه -تحدث فيه عمليه الإخصاب                                     ج-3  

السبله -عضو التذكير في الزهره                                       د -4  

السدأه -ه                                                                         

 الإختبار القصير الثاني للصف العاشر )الوحده الثالثه(

 اسم مبدعه الأحياء//.......................................   مقيده بالصف // .....................

https://sites.google.com/site/nhauimam/alnbatat-alnafah/altkathr-alajnsy/bouturage-545x347%5B1%5D.jpg?attredirects=0


 

( كروموسوم فكم عدد الكروموسومات في بويضه الزهره 14إذا كان عدد الكروموسومات في ساق نبات ما )  -ب(

)درجه( انفس النبات؟  

(14)-د             (                          11) -ج                    (         7) -ب            (               3)  -أ  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 السؤال الثالث:

 

يوضح الشكل المقابل تركيب الزهره و العمليات التي  -أ(

)درجه(   تحدث فيها :  

بالرمز ) ع(  سمي العمليه المشار لها -1

......................... 

الرمز الدال على أنبوبه اللقاح هو  -2

............................: 

 

ارسمي جزء الزهره الذي يتلون بألوان زاهيه على  -ب(

 الرسمه المجاوره )درجه(

 

......................................................................................................................................  

 

إذا كان الشكل )أ( يوضح أحد أنواع حبوب اللقاح و الشكل )ب( يوضح أنواع الأزهار. إدرسي الأشكال ثم أجيبي  -ب(

 عما يلي:

 

 

 

 

                

 

 

في السشكل )أ( هي............     )درجه( الزهره التي تنتج حبه اللقاح الموضحه-1  

الزهره )س( تتميز بأنها تتلقح بواسط......................... و يكون شكل حبه اللقاح فيها ...........      -2

 )درجه(

 حلآ موفقآ للجميع 
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